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Il punto focale su cui da anni ormai si concentra "\.__

14001, secondo|le quali lavoriamo ed organizziemo la nostra
i rattutto come un sistema di riferimento costante a

garanzia del nostro impegno perilMiglioramento Continuo.

Dal 1994 la scommessa della Certificazione di Qualita & stata vinta con
guesto spirito: farne leva competitiva in modo da assicurare ai nostei
clienti la massima trasparenza e responsabilitd nei processi produttivi,
approwvigionativi e logistici. Abbiamo reso tutto cid tangibile grazie ad

un'attenta Politica per la Bualité e per il
rispetto del'Ambiente e grazie ad una
sicura tracciabilita dei nostri prodotti,
Tutte i nostri prodotti sono
integralmente MADE INITALY:
pensati, fabbricati, controllati e
assemblati con materiali & metodi
taliani.
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% Since a long time our focal point is
the Quality Management, intended
not only as a system of international
standards, 1SO 8001 and 14001
according to which we work and arrange
production, but above all as a system of
reference that guarantees our
commitment for a continuous
improvement.
In 1994 we won the bet of the Quality
Certification with this spirit make it a
competitive arm so as to assure our
clients of the maximum transparency and
responsibility in the production,
procurement and logistic process. We
have made this tangble thanks to a
careful Policy for Buality and respect of
the Environment besides sure
procedures of product tracking.
All Plastica Alfa products are wholly
MADEIN ITALY:
designed, built, tested and assembled
with ltalian materials and methods only.
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Filtri a rete
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FILTRI A RETESCREEN FILTERS FILTERS

~ 0 1 5 Codiza/Code MisuralSize IIEu/T\rEE Cartueia/Cartridge Seatala/Bax
o A S e — :
-C1S senza scarico - without blsed B5300 (7
“CAy 4" GAS  con tappo - with bleed plug R;;? ysgifrﬁe 355 ©
C1v con valvola - with bleed valve 3 C
-D15 senzascarico - without bleed 35 C
. , , Rete poliestere
01T 1" GAS con tappo - with bleed plug  Polyaster net 8% ¢
D1V con valola - with bleed valve 35 &
-E18 senza scarico - without bleed 35 C
i " L : Rete poliestere
E1T 1"1/4 GAS ‘con tappo - with bleed pluy Polyester nel 35 e
-E1V convalola - with bleed valve a5 c
Pressione max: 8 bar . C20015-N Cartuccla RETE Pollestere - Polyester naf cartridge
Superficie filtrante : 120 cm
Portata max consigliata:
@ 34" - 80 WWmin (4,8 m'h} -Cs senza scarico - without bleed 3 C
@ 1" 130 Wmin (7,8 m'ih EetE It
@ 1"/4 - 170 Wmin (10,2 ar/h, E i tappo - with bleed pl
{ 4 ST 2ECAE Y (Socriarieatnbistd bUSN) [ et (S 2
Max pressure: 116 psi -IcV con valala - with bleed valve 35 C
Fitering area: 18.60 sq.in ! : .
Max flow recommended: 408 senza scarico - without bleed 3. C
@ 34" - 21,136 galimin Rete Inox
¥ H
o 11k 54 01% getimin 2l 1'GAS  conlappo-Wihbleed Py Sigimasssteatnet 35 C
-0V con valola - with hleed valve 35 (&
-IES s8nza scarico - without bleed 35 C
-ET 1"1/4 GAS  contappo - with bleed plug smf}::z I;fg:!nef 35
-IEV con valola - with bleed valve 251 o
C2001&| Cartuccia Inox - Stainfess steel carlidge
200418-A
allungato/extended)
Codice/Bode  Misuras/Size Tipn/Type Cartuzcia/Lartridgz Scatnla/Box
25 a scarico - without bleed: T2
€T auwrcAs  contapm-wihbeedpg  FEEPOESEE 99 o
oV can vakvala - with bleed vale 2:2 - &
D25 senza scarico - without bleed 22 c
-D2T 1" GAS “con tappo - with bleed plug R:;?ygﬂzsﬁf 72 c
Fressione max: 8 bar o
Superfde fitrants ;__1_“] - -D2v con valvola - with hleed valve 22 C
00 B fot o £25 senzascarico - without bleed 7 C
. i ¥ —— T S R Rete poliestere i
SRE IR E s CE2T 1"1/4GAS  contappo - with bleed plug Dovosternat. 2. ©
Max pressure: 1186 psi -E2V con valvola - with bleed valve 22 c
Filfering area: 26.35 sq.in
Max flow recommended: C20015-A Cartuccia a Rete allungata - Polyester net Extended cartridge

@ 3/4" - 23,78 galimin
g 1" - 39,63 galimin
o 1"1/4 - 47,55 galimin

) 2 o J

B0 m esh 100 mesh 120 mesh 150 mesh

www.plasticalfa.it



FILTERS FILTRI A RETESCREEN FILTERS

Codice/Code  Misura/Sie Tipo/Typa Cartucsia/Cartridgs  Seatala/Bux
I e —— e

E15 3enza scarica- without bleed %5 @

E1T 1"1/4 GAS  contappo - with bieed plug Polyester . 25 (&

-EV con valvola - with bleed valve 725 G

-F25 senza scarico - without bleed 23 o

-F2T 1"/2GAS  contappo-withbleedplug  Rete poliestere 23

Polyester nef

-FoV toh valvola - with bleed vahe 23 C

-F25N $enza scarico - without bleed 230 T

> . Rete poliestere !

-F2TN 1"/2 NPT contappo - with bleed plug Polyester nef 23 (o)

-F2VN con valvola - with bleed valve 23 C

C20020 Cartuccla RETE Paoliestere - Polyester nef cartridge
Pressione max: 8 bar
Superficie filtrante : 215 ot -ES §EnZa scarico - without bleed 25 )
liata:
g 15?/??2%%;,21“?;%?;%} AET 1"1/4 GAS  contappo-withbleed plug  Rete INOX 250
@ 1"1/2 - 300 Wmin (18 m'/h

f ) -lEV. con valvola - with bleed valve 25NN

Max pressure: 116 psi
Filtering area: 33.33 sq.in -IF8 senza scarlco - without blee 23 ¢
Max flow recommended:

o 1"1/4 - 88,7 galimin -FT 1"1/2 GAS con tappa - with bleed plug Rete INOX 23 &)

@ 1"1/2 - 79,26 galimin

AFV con valvala - with bleed valve 20 e
-IFSN Senza scarico - without bleed 23 (&
-IFTN 1M/2 NPT contappo-with bleed plug Rete IN OX 230
-IFVM can valvala - with bleed valve 20 C
©20020-| Cartuccia Inox - Stainless sleel carridge
i L %
20920
Codie/Code  Misura/Sie Tipn/Typz Cartucdia/Cartridge  Seatola/Box
GI1T 5 GAS oo tappo - with bleed plug Rete Poliestere 128D
-GV con valvola - with bleed valve  Folyesternet 12 D
-GITN 2" NPT “con tappo - with bleed plug Rete Poliestere 12 D
Net AN conwalvola - with bleed walve Polyesier nef 12: B
22T 3 GAS can tappa - with bleed plig Rete Poliestere 10 D
-L2v REN ‘con yalvola - with bleed valve. Polyester nef 10 Do
-L2TM 3" NPT ‘con‘tappo - with bleed plug B Policstons 10 D
L2V } ‘con valvola - with bleed valve Polyesfer nef 10 D
20920 Cartuccia - cardridge PP o 25 3"
. GT 2 GAS con tappo - with bleed plug Rete Inox 12 D
Pressione max: 8 bar A B T e ; Stainless J
-Gy con valvola - with bleed valy D
Superficie filtrante 527 crrf & iR R R S :@tz‘lﬂe;f 12D
Partata max consigliata: JIGTN . AT S T S ete Inox 12 D
- 2" NP pp plug Staind
@ 2",,“;80”""_’ (28'8’3"3""") -IGVN il con valvola - with bleed valve shacinot 12: D
@ 3" - 800 Imin (48 m'/h) ;

Mex pressure; 116 psi AT gag  ©ontappo-wih blesd plig Row o] 10 D
Filtering area: 81,70 sq.in ALV AR con yalvola - with bleed valve slacd nef 10 D
Max flow recommended: _ s Rets |

@ 2" - 126,81 galimin -ILTN 3" NPT con tappo - with bleed plug S?awg: 10 D

@ 3" - 211,36 galimin JILVN con valvola - with bleed valve Staaln ot 10 D

©20920- Carfuccla Inax - Inax cartidge PP o 2" 6 3"

‘www.plasticalfa.it



FILTRI A RETESCREEN FILTERS

T

3R G e Codize/Code Misuras Size Tipn/Type Cartucia/Cartridos Scatala/Bax
F15 senza scarico - without bleed et 23 D
! - I : te poliestere .
FI1T 1"1/2 GAS con tappg Wfth_hlasd prug_. Polyestar nf 23 D
-F1v convalvala - with bleed valve 23 D
-F18N senza scarico - without bleed R 23 D
J 1"/2 NPT ¢ e poliestere
F1TN : con tappo wl_th hleed ptug. Hohvetarnet 23 D
-F1VN con valvola - with bleed valve 23 D
-G?2S — ‘senza scarico - without bleed 23 D
-G2T 2" GAS con tappo - with bleed plug R:t? poliestere 23 D
-Gav ccon valvola - with bleed valve Clyestesnel 23 D
-G25N B senza scarico - without bleed Re peiieaters 23 D
-G2TN con tappo - with bleed prug. Polyester nel 23 D
-G2VN con valvola - with bleed valve 23 D
20025 Cartuccia RETE Nylon
Prasslopa max. B bhar JIFS senza scarico - without bleed Rete Inox 23 0
Superficie filtrante : 340 cm? JAFT 1"1/2 GAS con tappo - with bleed plug Stainless 23 D
; ’:E Sgtf 4’33’};;‘;5}2223@ IRV con valvala - with blaed valve steal net 23 D
0 2"- 430 1Umin (25,8 m'/h) AFSN 88124 scarico - without bleed Rete Inox 23 D
Max pressure: 116 psi IFTN 1"1/2 NPT con talppu - with bleed plug Stainlass 23 D
Filtering area: 52,70 sq.in JFWN «con valvola - with blead valve steal nat 23 D
Max flow recommended: r
@ 1"1/2 - 105,7 galimin .1GS senza scarico - without bleed Rete Inox 23 D
o 2" - 113,6 galimin 46T 2 GAS con tappo - with bleed plug Stainlass 23 D
GV con valvola - with bleed valve staal nat 23 D
-IGSN ) ‘senza scarico - without bleed Rete Inax 23 D
-IGTN 2'NPT can tappo - with bleed plug Stainfass 23 D
-GV con valvola - with bleed valve steel nat 23 D
-GSV si 36N24 sCarico Twithaut hleed Rete Ina 23 D
AGTV ALFARAPID con tappo - with bleed plug Stainless 23 D
-IGWW can valvola - with bleed valve steef nef 23 D
€20025-| (Cartuccia RETE INOX - Stainless steel cartridge
80 rnesh . 100 mesh 120 mesh 150 miesh
e A
20540 ienseorss Allungats
Bxtended Single body
-1G 2 GAS A—
o S NE Rete [INOX
_IVG .
CARATTERISTICHE o sl Convalvala - Rete INCX -
FEATURES _IVGV 2" ALFARAPID Wfth valve - Stainless steel nat
Fressione max: 8 bar Al BLGAS
Superficie filtrante : 635 cnf® LN 3" NPT _ Rete INOX MA
Portata rmax consigliata; IV 3" ALFARAPID Stainless steel net
02" - 580 imin (;’34,8m:/h) . IVL - B .GA:S -
@350 el ($L 4 m Ve -IVLN o Canvalvala- Rete INOX VA
Mex pressure: 116 psi -y 3" ALFARAPID With valve - Stainiess steel nel
Filtering area: 98,43 sq.in
Max flow recommended:
@ 2" - 153,2 gal/min
@ 3" - 208,7 galimin

www.plasticalfa.it



FILTERS FILTRI A RETESEREEN FILTERS

OMEEN
20550 Dopplocorpo Allunguio
Extended Twin body

Codiee/Code  Misura/Sin Lartuceia/Cartridge Sratnla/Bax

-l 3' GAS - "

Y, 3 ALFARAPID Stainless steefl net

i gined Con valvola - Rete INOX i

i pifat Rete INOX

g i ; Rete INOX "

= :mﬁ 4" ALFARAPID Stainless steel nat

A4 4"

i :mN 4" S’;? Con valvola - Rete INOX i

CARATTERISTICHE ©20540- Cartucela INOX allungata - Extencled stainless steel cartridge
FEATURES
Pressione max: 8 bar
Superficie filtrante : 1270 cr’
Portata max consigliata:
@ 8" - 1020 limin (61,2 m'/h) ‘ ‘ ' ‘
i :
ﬂ4_ij B0 mesh 100 mesh 120 mesh 150 raesh

Max pressure: 116 psi
Filtering area: 196,88 sq.in
Max flow recommended:
@ 3" - 269,45 galimin

o 4" - 317 galimin

CARATTERISTICHE CARTUCCE A RETE - NET CARTRIDGE TECHNICAL FEATURES

rete poliestere - polyester net

Materiale Diametro filo Apertura maglia
Material Wire diameter {um)  Meshopening (1)

80 polyester 121 200 39
=3 100 polyester 83 175 45
= 120 Ppolyester 86 135 375
| —z] 150 polyester it 100 az
refe inox - stainless steel net
— 80 AlS| 304 120 200 39
== 100 AlSI 304 100 175 40
— 120 AISI 304 80 135 39
— 150 AlSI 304 63 100 38

*Rapporto % tra la supedicie delle aperure e la supericie totale dello rete
¥ Parcentage ratio belween mesh opening area and mesh total area

www.plasticalfa.it



GRAFICO PERDITA DI CARICO

Preasions Max : B bar
Portetin Max consigliata ; BO Hfmin (;l.ll m'/h)
Suparficie filtrante : 120 cm’

Mt Prasturs : 116 pal
Max Flew mocommended : 21.136 gal/min
Filtaring area : 18.60 q.in

Portaia Max convigliata : BO l/min (4.8 m'/h

Max How racommanded : 21.136 gal/min

ESSURE LOSS5 GRAPH - COURBES PERTE DE CHARGE - GRAFICO PERDIDA DE CARGA

ART. 20015

Praezions Max : 8 bar
Portatn Max comiglictn : 170 bmin {102 ma)'h]
Superficie filtrants : 120 an”
Max Prassurm : 116 pri
Max Flow recommanded : 44.914 gal/min
Rltering area : 18,60 sq.In

Prasaions Mo : 8 bar

Superficia filtrante : 120 am”
Mot Praesure : 116 pai

Filtering orea : 1B.60 sq.In

2 I 1 15
175 0
ng - 55 a4 EE 12
§E 124 §gua §§ 09 Wﬁ
-l o= " -
T <t t P
of o | aj * 7"
i 0.8 din il
a I o = o —
a w a0 4 80 00 10 0 M0 1e0 200 U] n &0 w 120 1% 140 el kL a 0 & W 1M S0 W 20 a0 M W
Partata/Flaw rata (It/min) Pa rtata Flaw rate (It/imin) Partataiflow rate (himin)
I [ somen [ 100 mem I 120 e M 150 man |
ART. 20015-A
534" o1 517 1/4
Presslors Max : 8 bar " Proasione Max : 8 bar Presatone Max : 8 bar ;
Portata Max congigliata : 90 H/min (5.4 m'/h) Portata Max consigliata : 160 i/min (9 m’/h) Portata Maox consigliata < 180 W/min (10.8 m'/h)
Suparficio Rltranta : 170 em® Suporielo e : 170 en® Suparlicia filtrante : 170 em®
Max Pressure : 116 psl Max Pressure ; 116 pal Max Presaure = 114 pal
Mexe Flow recommended : 23.78 gal/min Max Aow meommended : 39,63 gol/min Maxe Flow recommended : 47.55 gal/min
Alwring area : 24.35 sq.In Rltering area : 24,35 sq.in Flring area : 24.35 sq.in
2 15 15
o 1 o
ot y HERE : Qo 128
17 7 35 A 2 P4
CERES vi @ ﬂg f
a3 ! S0 E; s o
B E3 25 L
gz?_ 05 gﬁ_ 4 f g g i
w . a s ;-1‘ e d&
0.2 il e
1 0 [
0w 49 & & WO RO 1@ Ko MO 200 0 W & W T 150 W9 20 w20 0 30 @ W 1 @ W o w0 MM
Partata/Flaw rate {Itfmin) Partata/Flew rate {Ibimin)
I 40 mesh [ 100 mech Il 120 mech [ REES

Pressione Mo - 8 bar
Parlata Max consigliata = 260 W/min (15.6 m /]
Superice filliente - 215 am”
Mo Pressure - 116 psi

hax Flow meommended - 68.7 galfmin
Filtering oren - 33.33 sq.in

B

E

7

PERDITA DI CARICO
Pressure Less {bar)
e
s

ART. 20020

Pressiore Max - 8 bar
Partata Max censiglicta = 380 fmin {18 m/h)
Superficie filtrante - 215 an’

et Pressure - 116 ps
e Flow recommended : 79.26 golfmin
Filtering area - 33.33 sq.in

PERDITA DI CARICO
Prassure Lass {bat)
o
i

=
04 04 =
0 0. e
_ﬂ% & ompente™
0
0 40 & 0l 0 200 20 B0 0 a0 4@ 0 @M @M ) 30 240 200 0 ) 40 4@ 49

Partatu/Flaw rate {tmin)

Partaea/Flaw rte {Rfmin)

[ vomean

W 0 med W 0 meh W omen |
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FILTERS

1
—

PERDITA DI CARICO
Prassura Lass {har)

PEREZITA D) CARICO
Prassura Less {bar)

FILTRI A RETESCREEN FILTERS

GRAFICO PERDITA DI CARICO

PRESSURE LOSS GRAPH - COURBES PERTE DE CHARGE - GRAFICO PERDIDA DE CARGA

Prassiane M : B bar
Portot Max carsiglioa ; 400 H/min (24 m’/h)
Superficis filtrante : 340 cm”
Max Pressura : 116 pal
Max Flew recommended : 105.7 gal/min
Fitering area : §7.70 1q.in

PERDITA DI CARICOD
Pressure Loss {bar)
=
&

" ?,! .
0.23
-l
a
a 40 e 240 am am 450 580 440
PormatF low rate (Itmin
PP CARTRIDGE @ 2”
Pressione Max: 8 bar 4
Portata Max consigliota = 480 It/min cg&s rm/h)
Superlicie fillrante : 527 cm
Me Pressure = 11 gsl
Max Flow recommended : 12681 gal/min
Filtering area : 81.70 sq.in
15
125
1 //
038 /f
08 =
028 b ]
=
o
0 0 160 20 300 400 40 5&0 440 A0 S0
Partata/Flow rate {tfmin)
Inox CARTRIDGE © 2
Pressione Max = 8 har )
Portata hax consigliata - 480 lt/min l:gS_S m'/H
Superficie filtrante - 527 cm
henc Pressure - 114 ps
here Flow recommended - 12421 gal/min
Filtering area - 81.70 sq.in
1.5
126 /"
1 /4
025}
L~
0.5 -
—
o _.--‘/
0
[} B M40 a0 320 400 480 680 &40 U0 800

Partata/Flaw rate (It/min}

ART. 20025

80 mesh
100 madh

120 mash

140 mash

ART, 20920

#0 mesh

120 mesh

MG 8
120 mesh

Prassions Max : 8 bar
Poriot Max consigliots : 430 It/min (3,40 m'/k)
Superficie fillrants : 340 em®
Max Prazturs : 116 pal
Moex Flow recommanded : 113.6 gal/min
Filtaring area : 52.70 sq.in
123
|
4 7
Oy o
(4]
5% '
56‘5 028 W
o

a L] 140 W A% At a0 560 40

Partata/Flow rate (It/min)

PP CARTRIDGE & 3"

Pressione Mox : 8 bar %
Pertata Max consigliata : 800 It/min ;43 m /h}
Superficie fillrante : 527 cm”

Max Pressure = 116 psi
Max Flow recommended : 21 R36 gal/min
Filtering area : 81.70 =q.in

02
Qo o /
23 7
84 oz P
=5 B
51 o =]
58 ==
B oo
o
° & WO WO 3@ 400 480 Ser &40 TH AW
PartaaFlew rata (Zfminy
Inox CARTRIDGE & 3"
Prezsione Max « 8 bar =
Pertota Max consigliota < 800 lt/min 1{43 m'/h
Superficie filtrante : 527 cm
Max Pressure = 116 psi
tiox Flow recommended - 21 Elﬂé gal/min
Filtering orea : 81 _70 =q.in
02
(oo
gg ola //
3 e Vi
B 7
23 .
af ood e
g L~
oo
o
© 40 14D 2D 320 400 480 SEC &40 720 80O

Partata/Flaw rate (Itfmin)
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Filtri a dischi
Disk Filters




FILTERS

CARATTERISTICHE

FEATURES

Pressione max: 8 bar
Superficie filtrante : 184 5 cr?
Portata max consigliata:

@ 3/4” - 90 lmin (5,4 m'/h)

@ 1" - 140 Wmin (8,4 m’)h?

@ 1"1/4 - 180 iUmin (10,8 m')

Max pressure: 116 psi
Fifteting area: 28.6 sq.in
Max flow recommended:

@ 8/4" - 23,775 galimin

@ 1" - 37 galimin
@ 1"1/4 - 47,55 galimin

CARATTERISTICHE

FEATURES

Pressione max: 8 bar
Superficie filtrante ; 490 cm®
Portata max consigliata:

@ 1'1/2 - 460 ltimin (27,6 m/h)
22" - 500 lt/min (30 i)

Max pressure: 116 psi
Filfering area; 75.95 sq.in
Maoe flow recommended:
@ "2 - 121 gabimin
8 27- 132, 1 galimin

CARATTERISTICHE

FEATURES

Pressione max: 8 bar
Supetficie filtrante : 878 cm®
Portata max consigliata:

@ 2" - 530 Wmin (31,8 m°/h)
@ 3" - 715 Wmin (42,9 m*h)

Max pressure: 116 psi
Filtering area: 136 sq.in
Max flow recommencled:
@ 1"1/2 - 140 galimin

@ 2" - 188,88 galimin

20015-D

FILTRI A DISCHIDISK FILTERS

Codize/Code Misura/Size Tipo/Type Cartuccia/Cartridgz  Scatola/Box
-C18-D 3/4' GAS Dischi 40 C
n senza scarico Disks:
D180 b without bleed at) 2%
- . 120 mesh
-E15-D 1"1/4 GAS 35 C
C20015-D Cattuccia a dischi - Disks cardridga
20025-D
Cadice/ Tode Migura/Size Tipn/ TyEE Cartuccia/Cartridge Scatnla/Box
-F15-D 1M/2 GAS 23 C
-F1SN-D 1"/2NPT senza scarico Dischi 23 C
¥ J’ I
5D > Ghg without blead Disks s
20
~G2SN-D 2' NPT W Zmesh 23 C
C20025-D Cartuccia a dischi - Disks carfridge
iy D
20535 Monocorpo
Single body
Padice/Tode Misura/See Cartuzeia/Cartridge Sratala/Bmx
-GTC 2" GAS
-GTCN 2" NPT
-GTCY 2" ALFARAPID Dischi i o
-LTC 3" GAS disks
-LTCN 3"NPT
-LTCY 3" ALFARARID
%G 2'GAS
- XGN 2 NPT
-HGY 2'ALFARARID
- KL 3" GAS kL
T Hieon Dischi - disks
- XL 3" ALFARAPID

www. plasticalfa.it



FILTRI A DISCHIDISK FILTERS FILTERS

| | |

20540 Moneocorpo Allungate
Extended Single body
Cadine/Rode Mizura/ Bize Cartuceia/Cartridge Scatala/Bax
-GTL 2" GAS
- GTLN NPT
-GTLY 2" ALFARAPID Dischi T
-LTL 3" GAS disks
- LTLN 3 NPT
CARATTERISTICHE - LTLV EALFARERID
FEATURES - %G 2" GAS
z 8 - RGN 2NPT
ressione max: 8 bar - XGV 2" ALFARAPID Dischl VORTIX
Superficie filtrante ; 1245 cm® XL 3" GAS Voitlx disks 1 MA
Fortata max consig|i313: Y 3 NPT
@ 2" - 580 Wmin (34,8 m’/h) XLV 3" ALFARAPID
@ 3" - 790 {min (47,4 m’/h)
Max pressure: 116 psi
Flitering area: 193 sq.in
Max flow recommended:
@ 2" - 153,2 galimin
@ 3"- 208, 7 gal/min
20545 Doppiocorpo
Twin body
Codire/ Rode Misura/ Bize Lartuccia/Cartridge Seatala/Box
-LTC 3" GAS
- LTCN F'NPT
-LTeV 3" ALFARAPID
CARATTERISTICHE -MTe 4" GAS E;ﬁi:‘ 1 DN
FEATURES - MTCN 4" NPT
Pressione max: 8 bar - MTCV 4" ALFARAPID
Superficie filtrante : 1756 o’ -XL 9" GAS
Portata max consigliata: - ¥LN NPT
2 3" - 980 Wmin (57,8 m*/h) - XL 3" ALFARAPID v
@ 4 - 1140 lmin (68,4 mi/h) - XM 4" GAS "
— - KMN 4" NPT Citshl=gse
Max pressure: 116 psi UMV 4" ALFARAPID
Filtering area: 272 sq.in
Max ﬂgwmcomen_ded: C20535 Cartuccia Dischl - Disks carfridge
8 3" - 253.0 gaiimin C20535-% Cartuccia Dischi VORTIX - Vortix disks cardridge

@ 47 - 301,15 galbimin

N
©
@
et |
=

i

Doppiocorpe Allungate
Extended Twin body

Codice/Tode Misura/ Size Cartuczia/Cartridge Scatala/Box
e
-LTL 3" GAS
- LTLN NPT
CARATTERISTICHE - LT 3" ALFARAFID Dischi 1 DA
FEATURES ~MTL 4" GAS dicks
Pressione max 8 bar GLLLN HNET
Superficie filtrante - 2480 cn? ML bl o)l
Portata max consigliata: % YL 3 NPT
@ 3" - 1020 Wimin (61,2 m‘?ﬁ) —KLV 3" ALFARAPID
@ 4" - 1200 #/min (72 m’ - i 1 DA
‘—VL i - XM 4: GAS Dischi - disks
Max pressure: 118 psi - XMN . 4" NPT
Fiftering area: 386 sq.in - KMV 4" ALFARAPID
Max flow recommended:
o 3" - 289,45 gal/min C20540 Cattuccia Dischi allungata - Extended disks cartridge
@ 4" - 317 galfmin €20540-% Cartuccla Dischl VORTIX allungata - Extended Vortix disks carfridge
78 mesh 120 mesh 150 mesh
200 micron 130 micron 100 micron

www.plasticalfa.it



FILTERS

FILTRI A DISCHIDISK FILTERS

Pressions Max : 8 bar i
Portata Max cansigliata : 90 k/min {Sill m/h)
Superficia filtrants : 184,5 cm

Portata Max conslgliata = 140 [t/min {8{4 m Ihl

GRAFICO PERDITA DI CARICO

PRESSUHRE LOSE GRAFPH - COURBES PERTE DE CHARGE - GRAFICO PERDIDA DE CARGA

ART. 20015-D
[ o |

Pressione Max : 8 bar

Pracsions Max : 8 bar
Portata Max consigliata : 180 i/min {'IG' Bm ﬂ'l}

Suparficie filtranta : 184.5 an Supedfide filtrante : 1684.5 cm

Mo Prassuna ; 116

Maxx Pressura : 114 Mex Prassura : 116
Max Flow racommanded : 23.';‘175gullmin Max Flow recommended : “V“"" Max Flow recommendsd ; 7P5d5
Rhtering ore ; 28,6 sq.in Fltering area : Zaﬁuq i G o iI“m:l/rl'lln
14 14 4
B ' // O 14 B ¥
& 11 58 1 ,/ 28 12
ug / ug M ug
5 09 a4 op WM 530
aE 1/ o e P 120 mesn o ¥ 7
Ea 0 g E% 04 E:—; 04
|
%E a: e u: ] §£ n: —
O N @ @ @ W N N e M 0 M @ %0 M0 A 0 0 A w0 W0 020 @ 0 60 W00 W0 w0l 10 20

Partata/Flow rate (k/min)

Pressione Mox : 8 bor
Partata Mox consigliota : 460 li/min (27,6 m‘/h}
Supedicie fillrante : 490 e’
Max Pressure : 114 psi

Mox Flow recommended : 121 gal/min
Filtering area : 75,95 sq.in

wa
&

2
=

Ok

o
in

PERDITA TI CARICO
Prassure Leass {har)

/
-
025 = —
# [+ a0 150 240 320 anc 450 540 &40
PartatyFlow rate (ifmin)
¥y
Single-bady - Manacarpa — Mane-carps - Manacuerpa
Pressione Mox - 8 bar 5
Portotl Mox consigliah : 530 I/ min @] A m k)
Superficie fillronte : 878 cm
Mox Pressure 1 116 psi
tdox Flow recommended : 140 gal/min
Filtering area : 136 sq.in
hl
0.-\
zE7
83 o
E j-’(
wh Z
[
o
o & b3 w zs o ) 42

Pressione Mox : 8 bar
Portata Mox consigliata : 580 It/min (34.8 m /h}
Superficie fillrante : 1245 cm

Mox Pressure : 116 ps
Max Flow mmmmended 5'?3 2 gal/min
Filtering area : 193 B

PERDITA DI CARICO
Pressure Lass {mt)

g 2"!
Mara-car ps alkangs - Extended single-body - Manocuerpa extendida

Partata/Fhow rate {It/min)

ART. 20025-D

Portata/Flow rate (itimin)

Pressione Mox : 8 bor
Portata Mox corigliota : 500 Iein (30.0 ra'/h)
Superficie fillrante : 490 cm’

tox Pressure : 116 pai
Max Flew recommended : 132.1 gal/min
Fillering area : 75.95 sq.in

i
@

o
o

=}
n

120 meh

]

=3
i
b

PERDITA O CARICO
Pressure Lass {bar)

——aa

=]

140 243 320 A00

ParzatyFlow rate {t/min)

ART. 20535 -

Pressione bax : 8 bar

Pertota Meox consigliata : 715 It/min {4'2 m /h)
Superfme filtrante - 878 om®

teoc Pressure - 116 psi
fex Flow recommended - ]88_ 88 gal/min
Filtering area : 134 sq.in

| s
. 75 mesh o
200 micron ZE*
3%
3
a 25 -
120 meh al
130 micron :E z
a —
2 —
u Bk e
- ——
100 rnicron
150 meash

a

ART. 20540

Mana-oarps alknge - BExtended single-body -

Manocuer pa exterdida

Pressione Max : 8 bar
Partata Mox consigliata : 790 It/min (47,4 m fh
Superficie fillrante : 1245 cm

Mox Pressure : 116 p
b Flow remmmended 208 ?' gal/min
iltering area : 193 sq.in

. o
75 mesh
200 micron
|

120 meh
190 migron

100 rrleron
160 meh

Pressure Lass {mt)

PERDITA DI CARICO
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FILTRI A DISCHIDISK FILTERS

FILTERS

7]

Binglebady - Manooarpa - Mana-carps - Manacuarpa

Prassions Max : 8 bar
Portata Max consigliaia : 960 #/min {5? 6 m'/h)
Superficis filtrante = 1756 cm”

Prassure : 116 psi
Maox Flow recommanded : 253.4 gal/min
Fitering area : 272 sq.in

&
Q. a
HE
gg U
8-
g! 2 r_-/
nﬁ // =1
8L
a —
a

o

4 2 W 24 W B & a4 fa @ &
Partutay/Fiow rats (m'/k)

"
Mana-carps albanga - Extended single-bady - Manacuarpa extandids

Preasiono Max : 8 bar
Portata Max consigliata : 1020 k/min {g'l 2m lh}
Suparficia filtranta : 2490 cm

Meax Prossure : 116 Pai
Max Flow recommended : 269.45 gal/min
Filtering areo : 386 sq.in

4
a
3 /rj/
2 -'_.ﬁ'" J-‘rli

[T====rT 1]

9 & 2 WM 2 N M 4 g8 54 &) e B
Portaca/Plew rata (m'/)

COMPONENTI

H

ART. 20545

ART, 20550

Compone nts - Composantes - Componentes
. Maonomelro [Opzionala)
0 Manomelar [Oplional)

@ Adollolori monomairi /
Manomeler adaplors

@e—5—

Vorlix

Corlucce
Carlridges
@ I'm|ur|gn
Extension
@ Ghiero pressa dischi
Pressing nul
—
@ Guornizions -
O-ring

Tappo
@ Cap

Ghiem
Mut ",
Foscia melallica
nlexs steel cdlamp

i
i )

oS-

www.plasticalfa.it

Binglebady - Manacarps - Mana-carps - Manacuer pa

Prassions Max = 8 bar
Portata Max consigliata : 1140 k/min (68.4 m'/h)
Supericie filtrants = 1756 cm”

Max Pressure : 116 pal
Max Flow recommanded : 301.15 gol/min
Fitering area : 272 sq.in

) §
5 riesh 4
200 micron
El
| s
120 mlem 2 _-/
130 micron
el -
] \ L-
P : -
il
n a ] oW W W B 4 4 da el e
m*{-h}

T

Mana-carps allangh - Extended single-bady - Manacuarpa extandida

Prassions Mt : 8 bor ;
Portata Max contigliata : 1200 Ve (72 m /h)
Superficle fitrante ; 2490 cm”

Max P
Max Flaw mrr;;r:d ﬁ' guVrnin
Filtering area : 386 sq.In

a 4
75 resh
260 fheren .

m : <~
120 mesh _..-//.-
180 micron 2 — —

| el |

. e

1 =
100 micron —
150 mesh a 'ﬁ
0 4 12 W 2a MW 3 &2 e S A e B2 M
PortatsPlew rate (m'A)

ISTRUZIONI DI MONTAGGID

Assembly instructions - Instructiones d'assemblzge - Instrucciones de montaje

1. Ingerire la cartuccia {4) nelle appesite sedi all'internc del compe filtre (3);

2. Inserire la guamiziene {7} sul tappo (8);

3. Adogioreil tappo (8) sul corpo (3);

4_Stringere il tappo el corpe mediante la ghiera {2) conlausilic di una chiove o
nostre o medionte la foscia metallica (9.1);

5. Per il cortrollo della pressicne in enfrata e in uscita utilizzore d ue monometri {1)
opzionali, daingerire negli oppesiti adatiateri forniti a comedo {2).

1. Ingert the cortridge {4} in the proper seat inside the body {3);

2_Insert the o-ring {7} onthe cap {8);

3. Put down the cop{B) with core onthe body {3);

4 Tighten the cap screwing the nut {Z) by a strap wrench or using the stoinless steel

clamp {2.7);

5. Use two monoemeters {1) opfional - to be connected to the adoptors {2) to

control theinlet and outlet pressure.
——

1. Insérez lo carfouche {4) dans le siéges conispondants & lintédeur du comps du

filtre {3);

2. Insérez logamiture {7} surle bouchon {8} ;

3. Appuyez le bouchon {8) surle corps ;

4. Serrez le houchon et le cops au moyeuw de la bague {9) en utilisont une clef &

feuillord ou nutrement au moyen de la bande métallique {9.1).

5. Pour contréler la presion en erntrée et en sorfie, ufilisez deux monometres

optionnels, gui doivent &tre joints ouxadoptateurs.

1. Encajor el cattuchofd) en los asientos apropiados dentro del cuempe del filtre
{3

?.)Enc:oic:rlo junta térica {7)en el tapén {8);

3. Poner el tapén{B) scbre el cuerpo (3);

4, Apretar el tapén y el cuerpo por medio de la tuerca{9) dilisando una llave
universal o por medio dela abrasadera metdlica{9.1);

5. Para centrelor lo presién en entrada y salida, utilizor dos manemetros (1
optienal) de penerse por medio de los adaptaderes suministrados (2).

| | |
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Filtri autopulenti
Self-Cleaning Filters



FILTRI AUTOFULENTI | . FILTERS

filtri autopulenti

Sistema di serraggio con ghiera

Tightening system with PP nut

self-cleaning ﬁlters

20540-A

Monocorpo Allungato
Extended Single body
Cadice/Code Misura/Size Cartucoia/Cartridge Scatala/Bmx
=G 25 GAS filtro autopulents
-GN 2"NPT 1 MA
-GV 2'ALFARAPID — self cleaning fiters Dischi - disks
-L 3" GAS
filtre autopulents
= LN 3"NPT 1 MA
Ny, LV 3'ALFARAP|D  ®elfslesning fners Dischi - disks

g 2!’

Pressione Max : 10 bar
Pressione min di controlavaggio : 2,5 bar
Portata Max consigliata : 416,6 It/min (25 m */h)
Superficie filtrante : 1081 em’

Max Pressure : 145 psi
Min. Backflushing pressure : 36,25 psi
Max Flow recommended : 110,03 gal/min
Filtering area : 164,47 sq.in

ﬁ 3!’1

Pressione Max : 10 bar
Pressione Min di confrolavaggio: 2,5 bar

Portata Max consigliata : 583,3 li/min (35 m ,fh)
Superficie fillrante : 1061 cm”

Mazx Pressure : 145 psi
Min Backflushing pressure : 36,25 psi
Max Flow recommended : 154,04 gal/min

Fillering area : 164,47 sq.in
SOV BN
20550-A Doppilocorpe Allungate
Extended Twin body
Codice/Code Misura/ Size Cartuccia/Lartridge Scatala/Bux
=l 3" GAS filtro autopulerts
LN NPT 4 Rl 1 DA
seif Sleaning fitzs Dischi - disks
- L 3" ALFARAPID
=M 24 GAS filtro autopulents
- MN 4" MPT Tl uﬁ-hx 1 DA
S MY A" ALFARAP' O s=ff cleaning filtzis DiSChi - disks
C20540-A Cartuccia ALFAMATIC VORTIX - Vortix Alfamatic cartndge

a 3”‘

Pressione Max : 10 bar
Pressione Min di controlavaggio: 2.2 bar

Portata Max consigliata : 720 [/min (43.2 ma/h]
Superficie filirante : 2122 cm’

Max Pressure : 145 psi
Min Backllushing pressure : 31.9 psi
Max Flow recommended : 191 gal/min
Filtering area : 329 sq.in

6 4!’

Pressione Max : 10 bar
Pressione Min di conirolavaggio: 2,2 bar

Portata Max consigliata : 1100 [{/min léé mS/h]
Superficie filtrante : 2122 cm

Max Pressure : 145 psi
Min Backflushing pressure : 31,9 psi
Max Flow recommended : 290.5 gal/min
Filtering area : 329 sq.in

FRB

www.plasticalfa.it



FILTERS FILTRI AUTORULENTI: |
Al FAMATIC CLEANING - NETTOYAGE ALFAMATIC - LIMPIEZA ALFAMATIC

.

FILTRAGGIO APERTURA CARTUCCIA CONTROLAVAGGIO
FILTERING 9) CARTRIDGE OPENING . BACK-F%SHING

RT

@ | filti & dischi Plastica ALFA sono anche dotatl di un sistema che trasferisce allacgua un movimento
glicoldale, | nuovo Sisterma VORITIX, che convoglid le Impuritd sulle patetl del filtto permettendo cosi di
ridure notevolmente il numero di lavaggi e guindi il consurmo di acqud e di energia.

@ Plastica Alfa disk filters are also provided with ¢ device causing dn helical movement of the water, the
new Vortix system that makes the impurities deposit on  the inside wall of the fitter reducing this way the

number of washings and consequently the waste of watar and energy.

& Les fitres & disques Plastica Alfa sont doués d'un systére qui induit un mouverment hélicoidal d l'eau, le nouveau Systérme Vortix, gui
canalise aussi les impurités vers les parois du filtre en permettant de reduire considérablernent la quantité des nettoyages et ainsi la
dépense d'eau et d'énergie.”

@ Los fitros de discos Plastica ALFA también estan dotados de un sisterma gue faslada al agua un movimiento helicoiddl, el nuevo
Sisterna VORTIX, que convoya las impurezas sobre |as paredes del filtro permitiendo asi de reducir notablements el nimero de
lovadosy por lo tanto el consumo de aguay energia.

Tipologia cartucce - Cartridge Types

& fitro lerbe

seif-cleaning Miers

m— Cartuccia o dischi Cartuccia o dischi Vortix Cartuccia ALFAMATIC
Disk cortridge Disk cartridge Vortix Alfomatic cortridge

www. plasticalfa.it



PRINCIFIO DI FUNZIONAMENTOOPERATING SCHEM FILTERS

PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO

OPERATING SCHEME - PRINCIPE DE FUNCTIONNEMENT - PRIMCIPIO DE FUNCIONAMIENTO

| |

Ustite - Outlet

Uscita = Outlet

|Ingressu - Inlet

Uscita « Outlet

2001 5-D

Scarico = BEleed

Uscita - Outlet
N |

Scarico = Bleed

Scorico = Bleed

20545 TR,

Indice di filtrazione - Filtering rating

75 mesh 1920 mesh 150 mesh
200 micron 130 micron 100 micron e

www.plasticalfa.it



FILTERS

RICAMBIE|

Codice/Gode TiEu!T: pe

T
TAPPO FLTD- C %EED

Ghierc in PP

PP nut
Bague PP
Tuerca PP

Codize/Tode
GHIERAFLTD

Tappo

ap
Bouchan
Tapdn

Lodice/Code TiEufo p

l[ﬂg 16020-D %?gg[}; ile %‘fg g
16020-G f%.ﬁl?égadggegg}]aﬁa 2
!B 16020-L ]rnégadg Etg';]aﬁﬁ i

Lodice/Code TiE "”IEE
SFIATO “alvola di Sfiato

Alrrelease valve.

Tappo dllungato

Extended Cap
Bouchon allongé
Tapon exendido

0

Cadice/Code Lipn/Typ

TAPPO FLTD: L "BRande ot

Guarnizione
Oving

Joint torique

Junta torica

Codice/ode TiEu/T:EE
OR 174%8.25 Guemirz‘iguna

<=

Manometro

Lodica/Tode T!EulT e

IManometro
22010 IManometer

Attacchi disponibili - Connections available

ALFAIAPD

ALFARAPID
9
QAT

ALFARAPID
ALFARAPID
[ ﬁ 5
QAT
ALFARAPID
<l g

Td7YATY
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Gruppi Filtranti
Filtering banks



FILTERS BRUPPI FILTRANTIFIL

= CONTROLAVAGG/IO AUTOMATICO
—] AUTOMATIC BACK-AUSHING

Singola unita filtrante- DOPPIOCORPO
Singie fitering unit - TWIN BORY

. Singola unita filtrante - MONOCORPO
Sihgle tienng tnfit - SINGLE BODRY

USCITA 1
OUTIET
.
= =g |
SF54A
d MONOCORPO - SINGLE BODY
Humero filtri x dimensionz
Collettare Scari i
al carica Partata |
Cadice/Cade "?z‘rhﬁr"?ﬁ';i“ g Bleed Nominal flow rate
-1G120-10 1x2° % 63 p 2" 25 m’h
DOPPIOCORPO - TWIN BODY
Numera filtri x dimensionz Callettara
al Scarico Partata naminale
Codice/Gode "?g:.ﬁﬁ;:i‘:;ﬁm Inlrl;}g-];ﬁtslg-u“:ﬁ;gur Blaad Hominal How rate
-1L120-10 1x 3" @ 90 g3 43,2 mh

www.plasticalfa.it



BRUPPI FILTRANTIFILTERING B FILTERS

CONTROLAVAGG/IO AUTOMATICO
AUTOMATIC BACKAUSHING

IR

2 o piu anita filtranti - MONOCORPO 2 o pia unita filtranti - DOPPIOCORPO

Mutiole filkenng units - SINGLE BODY - Mutiole fitering units - fwin Bodly

i .

INGRESSO
INLET

USCIA
UTLET
MONOCORPO - SINGLE BODY
Numera filtri x dimensionz Collettare -

altc Scarico Partata naminalg
. s o oo
-2G120-10 2x2" @ 90 p 2" 40 mh
-2G120-1 2x2" g 110 22" 50 m’h
-3G120-11 Sk g 110 g2 50 m%h
-3G120-12 3x2" @ 126 B2 70 mh
-2L120-11 23" g 110 g3 60 m¥h
-2L120-12 2x 38" @ 126 @3 70 m’h
-3L120-12 3x 3" g 125 @3 70 m'h
-3L120-13 3t @ 140 @3 100 m’/h

SF55A
N Y DOPPIOCORPO - TWIN BOD

Humera filtei x dimensionz

Collettore
kil i o o
-2L120-12 2x 3" @ 125 B3 80 m¥h
-2L.120-13 2% 3" @ 140 93 90 m¥h
-3L120-13 3x 3" 8 140 @3 90 mh
-3L120-14 3x 3" @ 160 93 120 m'h
-2M120-14 2% 4" 2 160 a4’ 120 m’h
-2M120-16 2%4" @ 200 g4 150 m*/h
-3M120-16 3x4" @ 200 @4 150 m*h

www.plasticalfa.it



GRUFFI FILTRANTIF| FILTERS

LAVAGGIO MANUALE , , .. ... - e, E

2 o piu unita filtranti - MONOCORPO

Muitiole filtenng units - SINGLE BODY

SM54
MONOCORPO - SINGLE BODY

Humara filtri x dimensione

Collettara ;
/e I T [ o ot
-2G120-10 2x 2 @ 90 21 40 m*h
-2G120-11 2x:2° g 110 g 2" 50 m'h
-3G120-11 3x2 @ 110 g2 50 m'h
-3G120-12 3x 2 % 125 g2 70 m’ih
-2L120-11 2 %3 g 110 g 3 60 m’/h
-21120-12 2x3" %125 @3 70 m’h
-31.120-12 3x3" @ 125 B3 70 m’h
-31.120-14 3x3" @ 140 53 100 m¥h

ACCESSORI - ACCESSORIES - ACCESSOIRES - ACCESORIOS

Centraline di controlavaggio Valvola idraulica a tre vie
Controller 3-way hydraulic valve
Prograrmmateur : Vanne hydraulique & 3 sorties
Programador Valvula hidraulica de 3 vias
Cndice/Tode Tipa/Type Misura/Size Codice/Lode Tipa/Type
= 2 stazioni - 2 stations 2 2x2! G Filettato - Threaded
-4 4 starzioni - 4 stations 222 -GV Victaulic
3 3tan L Filettato - Threaded
Birans! - 1M Victaulic
4"%3"%4" - ML Flangialo - Flanged
4"%3"'x4" - MLV Victaulic
Pressostato Solenoide bistabile
Differential pressure gouge Bistable solenoid
Commutateur de différence de pression Solénoide bistable
Interruptor de presién diferencioda Solenoide biestable

18PRD 18SOB12
Misura/Size Misura/8ize —
12 VAC

www.plasticalfa.it
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Idrociclone
Hydrocyclone

Ai fini di una maggiore resa, & consigliabile utilizzare pit idrocicloni in
batteria piuttosto che utilizzarne uno o due di maggiore portata ma minore
capacita filtrante. A tale proposito la leggerezza e maneggevolezza del filtro
costituiscono un ulteriore vantaggio poiché permettono di movimentare,
montare e smontare gli apparatifitranti con facilita e rapidita,

Il filtro IDROCICLONE ALFA TURBDO, che inizialmente sara presentato nella
versione & 27, & disponibile con var tipi di collegamento alla rete: raccordi
ALFARAPID di tipo victaulic, raccord filettati BSF o NFT, raccordi a
compressione e flangiafi, tutti prodotti da Plastica Alfa con standard di
gualita europeie materialiinnovativi di prima gualita.

La Plastica Alfa srl ha intrapreso liter per ottenere il brevetto
internazionale sul filkra IDROCICLONE ALFA TURBO che & pertanto
protetto contro ogni tentativo diimitazione e contraffazione.

In order to achieve better results, we recommend to use more filters
assembled ina bank nstead of using one or twao filkers of higher flow rate
but lower filtering capacity. In this case its low weight and easy handling
represent a further advantage since it becomes very easy and guick to
handle, assemble and disassemble the filtering units.

The sand separator HYDROCYCLONE ALFA TURBD, initially presented in
the size @2, is available with different types of connection to the main line:
Alfarapid fittihgs type Victaulic, BSP and NPT threaded fittings,
compression and flanged fittings, all manufactured by Plastica Alfa
following the European standards and using high quality materials.

The new sand separator HYDROCYCLONE ALFA TURBO is now patent
pendingin order to prevent any attempt of imitation.




FILTRO IDROCICLONERYDROEYELONE

FILTERS

Carpo/Bady
Caperchio/Cover
Chiusura/Lack

Molla di chiusura,/ Lackpin

Guarnizione/ Q' Ring
Giunti Alfarapid /Alfarapid Jaints
Tappo/ Plug
Tappo di scarico/Bleed Plug
Serbatoio di scarice/Bleed Tank

+—— D1 —>

«—— D —»

= s==2AL FA
TECHNICAL FEATURES TURBG

Jbar
0,08
0,09
010
011
013
015
018
0,22
0,26
0,30
036
0,40
o42

Pressione Max di funzionamento raccomandata : 5 bar
Portata Minima consigliata : 4.3 It/sec /13,8 m°/h)
Portata Max consigliata : 9,3 It/ sec (35.4 m°/h)

O oN Do RS

Max, working pressure recommended : 5 bar
Min, Flow recommenclec: 4.3 It/sec (13,8 m’/h]
Max, Flow recommended : 9.3 It/sec (354 m°/h)

1.80
160
140 /
INTERNALLO PORTATE ,
CHNSIGLIATO /
T diad RECOMMEDED rmy
é— 100 T4
al Z
e as0 /
a 05D
o & / L~
= /
E o040 / /
wm
B 220 / _/
]
o
o 20 T 50 80 100 120 140

FORTATA - Flow rate [it/sec)

ldrosiclone Alfa TURBOQ
ldrozicloni metallisi/ atallis hydrasyslones

® Prowe effettuate utiliez ando acqua impida a 20 "CiTest canied out using limpid water at 20 °C

Materiali - Materials

Corpo e tappo: PACY;
Serbatoio di scarico: PPCY;
Giunti: PACY;
Guarnizioni: Gomma Nitrilica [NBR Standard),
Bulloni; Acciac Zincato,/Acciaio Inox AISI 304 [su richiesta)

Body and Cap : PAGF;
Bleed tank: PPGF;
dJoint; PAGF ;
Orring | Nitrile Rubber [NBR Standard);
Bolts | Galvanized Steel/Stainless Steel AISI 304 [upon request).

Pesofweight

76 58 = 26 42 B3 Kg

THN
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FILTERS FILTRO IDROCICLONEHYDROCYELONE

Ingresso: Alfarapid @ 2*
Uscita: Alfarapid & 2”

Inlet: Alfarapid Type & 2”
QOutlet: Alfaropid Type & 27

Codice/Gode Diametrn Ingrassa/Inlet diameter Diameatra Uscita/Outlet diamater

20FLI200 @ 2" ALFARAPID @ 2" ALFARAPID

20FLI200

Ingresso: Filettato
Uscita: Filettata

Inlet: Threaded
Qutlet: Threaded

Godice/Code Diametrn Ingressa/Inlet diameter Diametra Uscita/Qutlet diamater
20FLIZ10 @ 2" GAS o 2" GAS
20FLIZT1 @ 2" NPT o 2" NPT

20FLI210

Ingresso: Raccordo a Compressione
Uscita: Raccordo a Compressione

Inlet: Compression fitting
O utlet: Compression fitting

20FLI225

Codice/Code Diametrn Ingressa/inlet diameter Diametra Uscita/Qutlet diameter
20FLI225 @ 50 e 50
20FLI226 263 63
20FLI227 w75 75

www. plasticalfa.it



FILTRO IDROCICLONEHYDROCYELONE FILTERS

Ingresso: Flanged

- Uscita: Flangiata
Inlet: Flanged
ge: Qutlet: Flanged
Codice/Gode Diametra Ingressnflnht diameter Diamatrn Uscita/Outiet diamater

20FLI250 T Y T
20FLI251 02" V4 o 2" [ 20FLI250

1

20FLI255

s

Ingresso: Alfarapid & 2”
Uscita: Gomite 90° Alfarapid o 2”

Inlet: Alfarapid Type & 2”
Uscita:90° Elbow Alfarapid Type & 2"

|:|I Enda ]
20FLIZ55 o 2" w27

Diametra lgressa/Inlet diameter Diametra Uscita/Dutlet diameter

Ingresso: Alfarapid o 2”
Uscita: Gomito 20° Filettato & 2

Inlet: Alfarapid Type 5 27
Uscita: 90° Threaded Elbow o 27
20FLI260
LCn i ca/| ‘ 13 I] amer rz Bt Br A I]iar'u s ita/ Idia m r
20FLI260 o 2" @ 2"
——
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FILTERS

Codice/Tode

Diametra Ingresso/lnlet diameter

FILTRO IDROCICLONERYDROCEYCLONE

Ingresso: Raccordo a Compressione
Uscita: Gomito 90° a compressione
Inlet: Compression Fiftings
Outlet:90° Compression Elbow

Diametrn Uscita/ Dutlet diameter

20FLI275 50 o 50
20FLI276 2 63 o 63
20FLI275 20FLI277 75 o 75
Ingresso: Attacco PYC
Uscita: Attacco PYC
Inlet: PYC female adaptor
Outlet:PVC female adaptor
Codizce/Tode Diametra Ingressa/Inlet diameter Diametrn Uszita/Outlat diameter
20FLIZ30 @ 50 e 50
20FLI280 20FLI281 o 63 63
20FLIZ82 @75 a 75
Ingresso: Flangiato
Uscita: Gomito 90° Flangiata
Inlet: Flanged
Outlet: 90° Flanged Elbow
iy e
20FLI300 @2 e 2"
20FLI300 20FLI301T 0 2"1/2 o 2"V
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FILTRO IDROCICLONEHYDROCYELONE FILTERS

ALFA PID SCHEMA DI MONTAGGIO

.

Inserire completamente la guamizione
come mostrato in figura 2.

Push the gasket comﬁle!ely onlo Ine grooved
connedion s showed in piclure 2.

Insérer complétement le joint en cooulchouc
comme montré en pholo 2.

Encajor la junta completamente en la
conexién como se vee en la figura 2.

Appoggiare il raccordo da accoppiare e spingere la
guamizione posizionandola al cenlro
delle due scanalature,

Pull the gaskat against the grooved fiing lo assemble
positioning it in the centre of the wo grooves

Appuyar la raccord & accoupler el pousser le joint en
caoutchauc en la positionnant au cenlre des deux rainures.

Empujar o junta hacia el racor a conectar y ponerla
an El cantro ﬂle II]S dDS rmnuras.

Montare il giunto e inserire i bulloni
nelle apposite sedi.

Assemble the df amp joint and insert the bolis
in the proper seats.

thonter le joint et insérer les boulons dans
les spéciales logements.

Instalar el acople & inserir los tomillos

Stringera i bulloni. Non serve forzare. 1l raccordo &
pronto per il successive accoppiamento.

Tighten the nuts. Mo need to force. The fitting is ready.

Serrerles boulons cornplétement. Il ne faul pas forcer
Le reccord est prét pour Faccouplement suivant.

Apretar lar tuercas. Mo es necesario forzar.
El ccople es listo.
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Iniettori Venturi
Venturi Injectors

Gli mneﬂon Vemur: ALFA vengono usa

movimento ¢ qumd: non hunno praticament
-munu1enzmne _
Gli mreﬂon norn necessrlnno dl fon

[‘uscita e la portata difluido aspirata
funzione della pressione/portata in mgre 0.

The Yenturi ALFA injectors are mostly employed as fertilisers. Thanksito
the high quality raw material, they can resist to most chemicals and can
be safelyusedin indusirial applications.

The injectors use the Venturi iube principle, they have no moying parts
and therefore they do not need any kind of maintenance.

They do not require any source of eneray; they ufilise a minimal amount
of differential pressure between the inlet and oullet sides while'the flow
rate of the fluid sucked up varies according to each medel and the inlet
pressure/flowraie




INIETTORI VENTURI ALFAVENTURI AL

Iniettore Venturi ALFA

Venturi ALFA injector
Injecteur Venturi ALFA
Inyector Venturi ALFA

20000
completo di accessori - accessories included
Cadize/Bode Misura/Size Secatola/Bax

-C @ 3/4” 33 B
-D @1” 33 B
-E a1"/4 10 B
-F @ 1"/2 10 B
-G @2 0 B

FERTIRRIGAZIONE

o

20001

senza accessori - accessories excluded

Lodica/Code Misura/Size Sratala/Bmx
-C @ 3/4" 100 B
-D a1 100 B
-E @1"1/4 60 B
-F @1"/2 40 B
-G @ 2" 20 B

Caratteristiche tecniche - Technical features - Caracteristiques tecniques

Oparuting schome
Schéma de fonctionnement

I Principlo di funzionamento

Licquido
Liquid

=)

Liguido + Fertilizzante
Liquid + Fertilizer

Fertilizzante
Ferfilizer

Dimensioni

Dimensions = Cotes

b Gl L LI H Hi

@ 34" @ 1/2” 139 89 63 48
@1 @ 172" 168 94 66 48
@14 @ 3/4 247 157 74,5 45
@ 1"/2 @ 3/4 278 166 74,5 49
o2 @1 300 180 95 60

Massima capacita di suzione (It/h)

Maximum suction capacity (It/h)
Débit maximum d’injection

A

2640
1200
940
550
193

= 3/ i frl ™1 1”1 2
Kit di fornitura
Supply Kit = Equipment de installation
53/4!!_1!-! ﬂ"]’,1/2"1”1/4'2”

= Valvola diritegno
i3 Cheds wabee
%

Saupape de refenue

Valvola a cilindry
Cilinder vabre

R obinet 3 eylindre

[

‘Nt \\I‘alvula asfera
i Ball valve
v Wanne a bille

Fitting with nut
Raceord avee baguse \
. Raccomo portagomma
Barbed fitting
Raocord cannele

Tube di aspirazions
\u Suc‘tloinIplnn

Tuyau de guecion

Tube di aspirazone
Suction Pipe

Tuyau de succion
Raccordo can ghisra

Fitting with nut
Racoord avee bague

Fltro —
Filtro me‘.r
Fitter
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FERTIRRIGATION INIETTORI VENTURI ALFAVENTUR! ALFA INJECTOR
= TABELLA PRESTAZION! VENTUR! - VENTUR! PERFORMANCE TABLE
| |

93!4:- ' iF 91::]&

Pin P out Q inj Q asp i i Qinj @ asp
(o) {bar) {Limtin) {Leh) (limin) { { {lmin} {Lih)
05 1} 10 145 48 229 42 800 63 800 172 2640
0,75 i} 13 193 55 240 52 970 82 1000 205 2640
i} 19 174 59 550 58 972 95 1200 240 2640
1 0,25 15 150 59 550 54 972 86 B00 238 2640
05 15 138 55 375 g1 461 86 800 235 2640
1] 18 144 67 540 64 940 m 1200 280 2640
15 05 18 144 67 540 68 940 m 1200 278 2640
0,75 18 130 62 480 65 640 106 945 265 2100
1 18 80 62 300 60 180 100 480 250 1058
0 21 130 78 530 78 940 124 1200 315 2640
05 21 130 75 530 78 940 124 1200 315 2640
2 0,75 2 130 75 530 78 940 124 1200 315 2640
1 21 126 78 530 77 900 124 150 315 2640
1,25 21 126 72 400 T 360 124 750 300 2100
15 70 200 260 560
0 23 118 62 530 87 920 136 1200 355 2640
05 23 118 B2 530 87 920 136 1200 335 2640
0,76 23 118 62 530 87 920 136 150 385 2640
25 1 23 118 62 530 87 920 136 150 385 2640
1,26 23 118 81 4680 87 920 136 150 330 2640
1.5 23 112 81 460 B1 530 132 860 330 1480
1,76 23 69 768 340 79 230 128 375 320 1160
2 77 160
0 25 110 B8 520 95 920 148 1200 375 2640
1 25 110 66 520 96 920 148 1200 370 2640
1,25 25 110 68 470 96 920 148 150 370 2640
3 1.8 26 110 68 470 95 920 148 1850 370 2640
1,76 25 10 66 470 92 630 147 120 360 2200
2 25 93 66 470 89 430 140 600 368 1666
2,26 g6 240 88 170 138 1685 345 920
25 63 138
1] 26 105 95 520 102 920 159 1200 408 2640
1 26 108 95 220 102 920 159 1200 405 2640
1.5 26 105 95 520 102 920 159 1150 405 2640
35 1.79 26 105 95 520 102 920 159 1350 405 2640
2 26 108 95 520 102 920 159 1150 400 2640
2,25 26 101 93 430 93 580 153 840 390 1780
25 26 63 93 430 96 270 150 370 378 1000
2,75 B2 260 147 120
o 28 100 100 520 108 920 168 1200 430 2640
1 28 100 100 320 108 920 168 1200 430 2640
2 28 100 100 320 108 920 168 1200 420 2640
4 2,25 28 100 100 520 108 920 166 1150 420 2570
25 28 98 100 520 108 920 163 1000 420 2570
2,75 28 91 100 300 104 490 162 650 410 1580
3 28 65 98 39 103 240 1599 255 400 700
3,25 92 187
o 29 96 106 00 116 920 178 1200 440 2640
1 29 96 106 a00 116 920 178 1200 440 2640
2 29 96 106 200 116 920 178 1200 440 2640
25 29 96 106 500 1186 920 178 1200 435 2570
4.5 275 29 96 106 200 116 920 177 150 435 2100
3 29 94 106 200 113 6530 172 800 433 B0o0
3.25 29 69 108 450 110 395 169 400
35 103 345 109 173
3,78 101 178
1} 3 92 110 200 122 920 186 1200 475 2640
1 31 92 110 200 122 920 186 1200 470 2640
2 3 92 110 500 122 920 186 1200 470 2640
3 1l 92 110 500 122 920 186 1150 470 2640
§ 3,25 3 91 110 200 122 920 181 200 462 1780
35 | 86 110 200 118 280 179 280 435 B0o0
3,75 | 30 108 380 117 360 177 225
4 107 280 116 120
4,25 103 130
1} 32 87 18 500 128 920 195 1200 200 2640
1 32 87 115 300 128 920 195 1200 a00 2640
2 32 87 116 500 128 920 195 1200 490 2640
3 32 a7 18 500 128 920 195 1200 490 2600
3,25 32 87 118 a00 128 920 194 1150 490 2400
55 35 32 87 116 500 128 920 194 150 470 1200
3,75 32 BS 115 490 126 837 189 770
4 32 78 115 490 123 470 186 400
4,25 113 380 122 266
4.5 N 200 121 a5
— 4,75 110 108
Prewe affetuate alla temperatum di 20° = 2° C wilizands come liquids di suziene acqua alla temparatur di 20° + 2°C
Tasts eorried out ot 20° 2 29C wsing water ot 20% % 2°C as suetion liquid,
32 Essai affectues o la temparaiure de 20° = 2°C en wilisant eau & la meme température comme liquick de suecion

www. plasticalfa.it




INIETTOR! VENTUR] ALFAVENTUR! ALFA [NJECTOR FERTIRRIGAZIONE

TABELLA PRESTAZIONI VENTURI - VENTURI PERFORMANCE TABLE

o 314
Q asp

Q inj

{Uerin) {Lth)
0 33 86 120 500 133 920 203 1200 510 2640
1 33 86 120 500 133 920 203 1200 510 2640
2 33 86 120 500 133 5920 203 1200 510 2640
3 33 86 120 500 133 920 202 1150 505 2640
35 33 86 120 500 133 920 202 1150 500 2000

6 375 33 86 120 500 133 920 202 1150 490 1250
4 33 88 120 500 133 920 199 960 490 800
4,25 33 83 119 480 130 630 197 670
4,5 33 55 119 480 129 430 196 330
4,75 18a 340 128 233
5 17 210
0 34 81 124 500 138 920 210 1200 530 2640
1 34 81 124 500 138 920 210 1200 530 2640
2 34 81 124 500 138 920 210 1200 530 2640
3 34 81 124 800 138 920 209 1150 520 2640
3,26 34 81 124 500 138 920 209 1150 515 2200
35 34 81 124 500 138 920 209 1150 515 2080

6,5 3,75 34 81 124 500 138 920 209 1150 515 1900
4 34 81 124 500 138 920 209 1120 515 1650
4,25 34 81 124 500 138 920 206 830
45 34 81 124 500 138 920 203 480
4,75 34 55 123 440 187 690
5 123 440 138 430
5,25 121 320 134 300
5§56 120 160 133 140
0 36 81 129 £00 143 920 217 1150 550 2640
3 36 81 129 500 143 920 2117 1150 845 2640
4 36 81 129 500 143 920 217 1150 845 2640
45 36 81 129 500 143 920 217 1150 845 2640

7 4,75 36 80 129 500 143 920 214 a70 840 2080
5 36 78 129 500 141 690 212 650 530 1200
525 36 65 127 400 139 480 210 315
55 127 400 139 300
575 126 280 138 140
6 124 180
0 37 80 133 500 148 920 225 1150 545 2640
3 37 80 133 500 148 920 225 1150 545 2640
4 37 80 133 500 148 920 225 1150 545 2640
4,5 37 80 133 500 148 920 225 1150 845 2640
4,75 37 80 133 500 148 920 225 1150 545 21460
5 37 80 133 500 148 920 225 1100 845 1600

7.5 525 37 80 133 500 147 5920 223 790 45 1300
55 37 77 133 800 145 780 219 5§25 8415 800
575 37 55 131 400 144 540 218 277
6 131 380 144 s
625 129 240 142 210
65 127 130
0 38 78 137 500 153 920 231 1150
3 38 78 137 500 153 920 231 1150
4 38 78 137 500 153 920 231 1150
5 38 78 137 500 153 920 231 1150
525 38 78 137 500 183 920 231 1150

8 55 38 78 137 500 153 920 228 960
575 38 75 137 500 163 630 227 700
6 38 67 137 500 151 780 206 740
6,25 135 400 150 540
6,5 138 340 149 375
6,75 134 226 148 210
0 39 76 141 490 157 920 238 1150
4 39 76 141 490 157 920 233 1150
5 39 76 141 490 157 920 233 1150
55 39 76 141 490 157 920 238 1150
575 39 76 141 490 157 920 237 1120

8,5 6 39 76 141 490 157 920 234 820
6,25 39 69 140 480 158 630 233 500
6.5 39 52 140 480 154 485
6,75 140 415 153 320
7 139 320 152 110
7.25 137 210
0 40 75 145 490 162 5920 244 1150
4 40 75 145 490 162 920 244 1150
5 40 75 145 490 162 920 244 1150
6 40 75 145 490 162 920 244 1150
6,25 40 75 145 490 162 920 242 945

9 6,5 40 72 145 490 161 840 241 690
6,75 40 64 144 460 159 620 239 440
7 40 37 144 460 158 440 237 210
7.25 142 380 167 285
75 142 290 156 95
7,75 140 180

Preva effetiuate alla temperatura ci 20° + 2° C uillimando come liquids di surione atqua alla temparatura di 20° £ 2°C
Tasts corried out at 20° £ 2°C using water ot 20° 2 2°C as suction liguid,
Essal affectues a lo temparature de 20° 2 2°C en uilicant eov & la meme empérature comme liquide de tueeian 33
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ALFARAPID SYSTEM

- AR‘I 7" 0 Misura/Sze  Materiale/Matarial Szatnla/Bax

Giuntn ALFARAPID - -
Clamp Joint T 59"/ PACY 40
Collier 83 25
Collarin _@__‘_é: 8
I3 a
RACCORDI - FITTINGS
- AR1 3 1 Misura/Size  Materiale/Material Scatnla/Box
i e1™ .. W
coma' " S v
Manchon -t e — -
hManguito o4” 45
- AR1 32 Misura/Sze  Matariale/Matarial Scatnla/Box
Manicotto Ridotto L2 i
Reducing coupling LQ_L@)EE_ v
Ml:mchc_m recluﬂ_' T%%EQ]__/_Q_ PR —]}.?i;)—
tanguito reducido &4 2" &0
_ 4212 8o
& 4" 37 78
- AR1 51 Misuraf3ze  Materiale/Material Scatalas/Box
Raccordo Filettato Maschio 2" T
tdale odaptor* % G 7Yy S
Raccord male —62’2,%}—2,]& pp —180—
e I8 vt — 120
Unién macho e 32" e
B 32" 75
s 3"%3”
&4 % 3" HSBB:
o 474"
*Filetature NPT disponibili su richiesta
MPT Threads available on request
- AR1 6 5 Misu:i):iue Mrtzriale/Matzrial Snm::; Bnx
1 0 [ N S R
Gomito a 90 T 00
70° elbow _e2/2 PP 50
90° Coude _ed 3%
Codo 90° o4’ 18
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ALFARAPID SYSTEM

Misura/Sze Materiale/Material Scatnla/ Box
—. B AR166 :
' Gomito 90° filettato maschio B2 G
20° male threaded elbow
Coude & 90 filetd
Codo 90° rosca macho
- AR1 6FL Misura/Sze  Materiale/Matzrial Sratnla/Box
Gomito 90° flangiata o2 PP
90° flanged elbow
Coude coude avec brides
Codo 90° con brida
I ART41 Misura/Ste  Matariale/Matarial Szatol/Bnx
Tee 80
o PP %
11:5 ——
. 12
- AR1 06 Misura/Sze  Materisle/Material Szatala/Box
Tappo 5174 p
caFl)Jp _2'52: — 150
Aciehar el 100
3 a3” 120
Tapén T 4" a0
MisurafSze  Scatnla/Bme
: Adattatore per polifusione o250 -
| Sol:_ke’r'Weld|ng adaptor oo TE -
Adpteur & souder 59y 63 =
Unién polifusion & 2"ax 75
' a3%75
s . & 3% 20
. e 37%110
e 4% 90
47110
- AR4I 3 Misura/See  Matzriale/Material Scatalas/Box
Adattatare per PYC B 30x2"
PVC adaptor —Bosxs  NC
Adpteur PYC LR
Unién PYC

www.plasticalfa.it



ALFARAPID SYSTEM

55940
Raccordo Alfarapid

Alfarapid odaptor
Raoccord Alfarapid
Conectér Alfarapid

Il 55950

Gomito AHarapid
Alfaropid elbow
Coude Alfarapid
Codo Alfarapid

Misura/Size Eusia!ﬁﬁ Sratnla/Bmx

TR

& 50 x 27 5 a0
63 x 27 - 40
& 75x3" = 24
s 90x3" - -
e 90x4” : 12
T o110x4° g 7
o125xA" - =
& 125x%5" - -

Misura/Rize Busta/ Hai Statnla/Bmx

¢ 50x%2" 5 50
@ 63x2" . 40
¢ 75x 2" - 24

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES

4 : b L
27 -

Giunta/ Jaint

Materiale

Material rACY

Raccardi/Fittings

PP

A B C D
el vesvaleicrgaonler i
SRS WW 60,3

WWWW

Bullmni/Balt

Guarnizinnes/Gasket

Accinio
Zinen/Cromato
Steel Zine ploted
Accinio
Inox A2 {AISI 304
A2 Stainless
Steel {AISI 304)
{ophional)

EPDM {Standard)
YITON {Cptional)

Guarnizione

Gasket

Giunto rapido
Quick joint

Tubo
Pipe

Bullani
Bolts

Horme/ Standardz Prassione max prova/max test pressure
Giunte/Joint
40 bar
1S3 142346:2000
UMILEN 10224-1: 2006
Raeeordi/Fittings
30 bar
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FILTERS DIMENSION| SCATOLEROXES SIZES

i

i Dimensionl scatole - Boxes size

TIPD L W H v
Type {om) {om) {om) {m')
- A0 30 R 15 0,018
¥ — A 30 40 30 0,038
/ B 60 40 30 0072
T E ,.l ¢ 60 40 40 sk
D 40 0,176
D 45 45 60 ;
— | —le W F 17,5 12 7,0 1470 em”
G 28,5 9,5 205 2057 em
” Dimensioni scatole filtri a dischi - Disk Filters boxes size
v L Vi H v
Typo {am) {m) {om} in"}
MN 45 31,5 24,5 0,035
H = | mA 55 315 245 00425
l = DN 72,5 36,5 24,5 0,065
n DA 94,5 36,5 24,5 0,085
< L s W CT20FLI 59 39 24 0,055
u Pallet standard u Europallet
L W H Max H L W H Max H
{om) {om) {cm} [nm} {om} {om) {om) {om)
100 120 15 225 80 120 15 195
notes
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TARELLE DI CONVERSIONECONVERSION TABLE FILTERS

h} Lunghezze - Length
1 mm = 0,03937 in

1in=254 mm

1#=3048 cm

1m=3,281

1 mile =1609,3 m

1yard =0,9144 m

[:| Superficie - Area

1m’=155x10"in’
1in’(sq.in)=645x10 m**
1Ara=100m*

1 Ettaro = 10000 m*
1m*=10,76 #*

D Volume - Volume

1m’=6,1x10"in’ (cu. in.)
1in3 (cu.in.}=1,6x10°m*
1m’=35281 (cu.ft)

14 (cu. ft.) = 28 x 10°m’

1 gal british = 4 545 dm’ (It.)
1 gal USA = 3,785 dm’ (It)

1 pint british = 0,568 dm’ (it.)

E Peso - Weight

1 ounce az. (0z}=2835¢g
11b.=45359 ¢

1 ton Brithish = 1016 kg

1 ton USA =907 kg

1 dm® (It.} di acqua = 1000 g

1 (cu ft.) di acqua =62.425 |b
1 gal USA di acqua=8331b

1 gal british di acqua = 10.04 |b

Pressione - Pressure EJ

1 bar = 10° Pa (N/m?)

1 bar = 100 kPa

1 bar =0,1 Mpa

1 bar = 0.99 Atm

1 bar = 1.02 kgfem”®

1 bar = 2300 02fin*

1 bar = 3,3 x 10% oz/ft*

1 bar = 14,5 Ibfin*

1 bar =10,2m H,0

1 Atm = 760 mmHg = 10.33 mH,O
1 Atm = 1.033 kg/cm®

1 Atm = 14,696 Ibfin® (PSI)

1 PSI (Ib/in’} = 0.0680 Atm

1 Atm = 406.69 in H,0 = 33.89 ft H,O

Portata - Flow [—I

1 It/sec.= 15,85 gal USA per min
1 1’ per sec = 448.83 gal USA
per min = 1698,82 It/min

1 m*/h = 16,66 It/min= 0,27 lt/sec
1 It/min = 0,2642 gal/min

Potenza - Power [ I

1kW=136CV=12341HP
1HP =737 ft x Ib/sec
1CV=0,735kW=0,986HP
1HP =542 ft x Ib/fsec

1HP =0,745 KW =1,013 CV
1 CV =550 ft x Ib/fsec

Temperatura - Temperature [_—J

t°C=T°K-273,16

T°K =t°C + 273,16

t°C =5/9x (T°F - 32)
T°F =9/5t°C+32

t°C =5/4 x T°Re

T°Re =4/51°C

t°C = 5/9(T°R - 491,688)
T°R=9/51t°C+491,688

NN
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FILTERS

notes

.iIII.
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[GONDIZIONI GENERALI DI VEN

TAGENERAL TERMS OF SALE

Le presenti condizioni generali sono opplicate o tutte le ordinezion
pervenuteci dopo l'emissione del presente listino; sono soggette o
eimbinmenta senza aleun precwiso e s infendono occeffate integrulmente con il
conferdimento dell'ardine.
1) Prezzi: Somnno opplicoti guelliin vigore allo doto di consegno.
2)Termini di consegna: Pronin, salvo il venduto. E' facolté del venditore evaders
l'ordinein piv riprese senza che ¢id dia dirito all'annullemento dell'odine o di parte di
essa. Lo merce & venduta frenco i nosiri mogezzini di Caltegirone.
3) Spedizione: Neicosi in cviil mezzo di spedizione non sio esplicitomente indicato
dul cliente, lo spedizione verd effeffuata nel modo danei ritenuto pilridone o,
]Ic_u merce vioggio o rischio & pericolo del Committente, anche se spedita in porto
ronco.
L'ssicurtzions viene coperta solo su richiesia ed a carico del compredare.
4) Reclami; Eventuali melomi devono essere folti entro trente giorni delle dete di
feturzione o mezo lettera rmecomaondala e nei termini prescritti dol Codiee Civile,
Man vengono oecettati meteriali di dlorno se non preventivamente oozt du ns.
funzioneri competenti.
5) Imballe; Nomele, grtis. Imballi poricolari, se nchiesti veranno sddebitet ol
costa.
6) Garanzia: | nostro matericle si inlende garuntilo per i guosti dovuti o difetto di
costruzion e, di materale o di lovorozione a noi imputebili,
Lo garonzio decnde qualore:
- Siar frascorso un unno dalla consegna del matendle.
-l meteriale sioim piegeto ol di fori delle condizioni di esercizio denoi indi cate.
- Il meteriale sie stato comuncue modificalo o manipolato.
Lo nostres guronzio si limite ollo sostituzione dei prodotti difetiosi o allaloro riparzions
nelle nostre Seds con lb complela esclusions di qualsiosi alira mspansabilitt ed in
parficolure con 'ssclusione di indennizi o riconoscimenta di dunni comun gue eausedi
deill'vs o dei prodothi,
7) Pagamento; Forme di pogomenlo da concordure: RILBA, rimessy dirette,
Banifico, L/Cirmevacabile s confermala, garanzia bancania, contro documenti.
| pagementi affettuali o mezzo imessa dirella devono essers fatti alla ns. Sede di
Cultagirons.
In eeso di rtardoto pugemento, la societd s awale dell'inapplicabilitt degli interessi
di mor in deroga ol DL. 231/2002 salvo eventucli fulure nostre comunicezioni;
inoltre tutte |8 spese relative ol recupero delle semme fallurcde oggstio di un ardate
pagamenta, surenno addebitate al diente desso.
Perogni controversia il Foro compelente équello di Callogirone.
8) Riserva di proprieta: | prodofli fornili resteranne di nesry propretd fino ol
totele pagamento di essi.
9) Prodotti @ Marchio: L'acquirente, per quanio riguarda i prodotti o Marchio, &
tenuta © consentire l'accesso dei funzionan dellllP S.cl. per esami & verifiche di
conformité dei prodotti alle norme.
Queste condizioni ?enamfi annulfano fuffe le precedenti e sono soggeffe &
cambiamenti senza alcun preavviso.

On cpplique les présentes condilions générales de vente & toutes les
commundes qui nous porviendront aprés lo publication de ce catalogue. Ces
conditions sont sujettes & changement sons owcun préavis e, lo commande
transmise, elles sont considérées commeirrefirobles.
1) Prix: On wppliquers les prix en vigueur & la dote delalivroison.
2) Termes de livroison: Morchondise prie souf vente. Le vendeur & ly foculté
disffectuer'execution de lo commende en plusieurs temps sons que cela donne droit &
I'unnuletion totale ow pordielle dela commande.
3) Expedition: Dens le cus oir le moyen dexpédition n'os pos &t indigué de fucon
explicite porle client, l'expé diion est effectudes suivantesle mode le plus udéguot.
1Ic_m marchundise voyoye oux risques et périls de l'acheteur, méme si elle est foumnie
renco.
Luassuronce n'opére gue si l'ucheteur la demande ef ella est &so chamge.
4) Réclamations: D'eventuelles récdomotions doivent &tre foites dons les trente jours
des [ dede de factemtion por lelire ecomm ondée selon les termes du Code Givil. On
n'mecepte pos de moténel en retour sans loutorisation préoloble de nosfondionnoires
compétents.
5] Emballage: Standord, grotuit. Si des embollages spéeioud sont reguis, |s seront
débités & l'acheteur & pricde cbut.
6) Garantie: Notre maténel est goranti pour les dommuoges dus 6 des défouts de
construetion de matériel ou de fubrication qui sont mputables.
- Loy goraintie est onnulée av ces ol
-Ledéloi d'vn on est dcoulé
- Le matérial o éé employ® selon des modes d'emploi differents de ceux qui sont
indiguéz
- Lemctériel o été madifié ou manipul &
MNotre garantie se limite &@ la substitution des produits défecteus ou & leur réparation &
notre fubrgue en exeluant totalement toute indemnisation ou dédommagement ou
reconnaissanc s des dom magas causés parlemploi inadéguet de nos produits.
7) Paiement: A concorder: traife boncaire, remise, virement boncaire, leftre de
crédit, gorontes boncaine, contre documents.
le poiement & frovers remise direde doit &re effectué cuprés de notre sidge
Cultagirone. En cos de paiement retardé on appliquens lesintéréts moretiores selon les
tes bonervires an cours au moment de la défaillonce. Tous les frois relatif au récupére de
|es sommes fucturas objet de poiement reatards, ils seronts déhités au elisnt engéme.
En ce gui conerrne les commuendes pour Pétronger le poiement doit étre effectué &
trovers l'ouverture d'un erédit imevocable. Toute controverse reléve du tribunol de
Coltogirane.
8) Reserve de propriété: Les produils fournis restent en nofre poprigté jusqu't leur
priement total,
9) Produits alamarque: lacheleur, en cequi concerne les produits & la margue, il
estteny & consentir l'occes des dirigeants de |1IP S.rl pour examens ef védfications de
conformité des produits aux régles.
Ces condifions générales annulent foutes les précddent et sont passibles de
changement sans aucun préavis.

www.plasticalfa.it

I~ The generdl terms of sule herewith included opplyto oll orders recesived ofter
= the issue of this price list; they are subject to voriation s without eny notice and
theywill be reyamed us neceptedin full once the orderis placed.

1) Prices: Cumrent prices et delivery dete will be applied.

2) Delivery condifions: Early delivery is subject to prior sales; the seller con
dispateh the orderin suecessive stages, but this doesnt give the buyerthe rght o concel
entirely or even parislly the order Goods are sold exworks Celtugirone.

3) Forwarding: when the means of transport is not explicitly indicated by the
custamer, delivery will be camied out in the most suitable way Goods will he
tronsported of the customer's own risk, even when they are sent duty free. Insurance is
provided only if requested and is charged 1o the buyer.

4) Complainis: Eventual complaints should be made within 30 doys from the dute of
delivery, sent by o full postage letter in conformity with the civil law. Returned moterial
will not be secepted if not previously authorised by our competent officials.

5) Pacling: Standard packing is free. IF speciol pockeyes ore reruested, the
custonerwill be chorged the exira costs.

6) Guarantee; Our materiol is guoranteed ogoingt domages due to moteriol or
manufaeturing defects which areimputable lo us.

The guarantes expires:

- Oneyearofterthe delivery.

- [fthe meteriel is smploysd out of the operalinglems indicated

- Ifthe mederial is ltered or menipulated.

Our guarntes iz [imited to the replacement of the fuully produds orfo their repairing
in our head office, end strictly excludes any liability, indemnity or the ackn owledgement
of dem tiges coused by our produdts,

7) Payrment terms: to be ogreed upon: bank drafl, bank fransfer, irmevocabable &
confirmed L/C, ¢ash sgainst documents.

Effsctunl payments done directly must be underaken of our own seaf in Caltugirene. In
cowe of lute payments we will apply penallies according fo the current bonk toes
sterting from the unaccomplished dete. In case of delayed payment, all the expenses
reloted to the eollection of sums due will be o customer's charge. For oversers
supplies, payments should be effeded by opening an irevocable documentary eradit.
Far any cantroversy it is convenient to report lo the law Courls of Caltogirane,

8) Reserved ownership: Produds delivered will remuin in our own property unfil
thetotal peym ent is settled.

9) Product marked: As regerds the products marked I1F, the buyeris bound to allow
thelIP officiels ta inspect and check the conformily of pro dudts ta the standords,

These general candifions cancel all previous ones and ore subject fo changes without
any previous nofice,

Lus presentes condiciones se oplican atodos los pedidos recibidos después

B de |o emisidn de o presente listo; eslan sujelos o combios sin oviso
untficipedo yse consideron aceptodos integralmente con el olorgomiento del pedido.
1) Precios: e aplicerdn los precios vigentes ala fecho de la entrega.
2) Términos de entrega: Pronty, salvo vendido. Es fueultad del vendedor o
cumplir con el pedida, adn en repetidos veces sin que ello dé derecho o lo anulacidn
del pedida o de parte del mismo. La mercancia se vende fronco en nuestro almocéns
de Caltegirone.
3) Enwio: Cuondo el medio de envio no esté explicitemente indicado por porte del
cliente, &l snvio se herd en ln maners més idoneo.
Ly mereancio visjo por cuente y riesgo del comprodor, oungue enviudo en portes
pugtdos. Seguro sélo v peticién ya corgo del comprador.
4] Reclamos: Eventuoles reclamos deben ser efectuodos dentro de los 30 dios o
portic de lo fechu de lo foctura medionte corta cerdificoda y en los terminos
estsbl ecidos en el Cadigo Givil. No se sdmite la devolucién de motedal sinlo previa
mutonzac &n de nuestros Fun cionarios competentes.
5] Embalaje: Normal, gratis. Embelajes especiales, s solicitados, serdn comyudos
ol coste.
6] Gaoronfia: Nuestro meterol se enfiende gorontizedo por dofios debidos o
defectos de construecidn del material o de elaborocién quenos seon imputobles.
Ly gevrontio cesard en los cosos siguisntes:
- Truseumrido un afio o partir de lo entrega del meterial.
- Cuondo &l motedol heyo sido dilizedo fusra de los condicionss opsrutives
indicades pornosatros.
- Cuendo el mote ol heye sido modifieado o monipulado en cuelguiermonera.
Muestre garontio se imita o lo sustitucién o reparecién de los produdos defectuosos
en nuestrn Cose Central con la completa exelusion de cualguier responsohilided y en
porticulor con o exelusidn de indemnizaciones o reconocimiento de defos de
eutlguiertipo caustdos por el uso de nuestros productos.
7] Pago: A concordurse: letra de cambio, recibo boneano, contra docymentos,
tron sferen cic.
Los pagos por envio directo deben serefectuados anuestra Caso de Celtagirons.
Por refroso de pogo, serdn oplicodos intereses morotorios de ccuerdo ol tipo de
interés honcorio corriente ol momento del incumplimiento. Los gostos de
racupertcion ereditos serdin puestas en la euenta del cliente
Pore los envios ol edrenjero, el pogo se efeduard medionte crédito bancorio
imevocable.
En coso de cualquier controversiase establece competente el foro de Celtugirone.
8) Reserva de propiedad: Los produclos cbastecidos guedarin de nuestra
propiedud hustu el pago de los mismos.
9] Productos o Marca: El comprador, por cudnio concieme los productos o
Murce, es tenido o permitir el seceso de los funcionarios de |IP S.¢l por eximenes y
verficacionss de conformidad delos produdos alas nomes.
Estas condiciones generales anuvlan fodos los precedentes y estin sujefos o
medificaciones sin preaviso,
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